Tectl — BenunyuHsl 4 Knacc C
oTBeTamMu

TecToBble 3apaHusa ansa 4 Knacca no teme: BennyunHel.
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. KakoBa 6bypet obuwas pnuHa otpe3ka FS B cm, ecnu pgnuHa FK
coctaBnsier 2 oM 5 ¢cm, a pnuHa KS — 1 gm?

a. 35 M +
b. 40 cM —
c. 25 cM —
d. 45 cm -

2. CKonbko cyToK B 480 yacax?

a. 35 —
b. 20 +
c. 18 —
d. 41 —

3. Kakoe paBeHCTBO BepHoe?

a. 5n 250 mn = 5150 mMn —

b. 3 kr 50 r = 3500 r —

c. 1500 cM = 15 kM —

d. 744 4yaca = 31 peHb +

4. Kakas u3 npepcTtaBlieHHbIX BenuvyuH 6onbwe 1 mertpa?

a. 1 caHTumMeTp —
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b.

1 kunometp +

B KakoM BapuaHTe eAWHUUbl U3MepeHus pa3melweHbl B nopapgke

reaMmMm, MUIJIUNrpaMmMm —

c. 1 Munnumetp —

d. 1 gpeummeTp —

5.

ybbiBaHUA?

a. 4ac, MUHyTa, [O€eHb, CeKyHda —

b. kKunorpamm, TOHHa,

C. KWIOMeTp, MeTp, CaHTuMeTp, pOeuumeTp +
d. rog, Mecdu, 3pa, BeK —

6. Ckonbko MecsiueB comepxutcsa B 20 ropax?
a. 240 +

b. 200 —

c. 280 —

d. 260 —

7. Yemy paBHbl 4 M*?

a. 400 MM —

b. 400 c™M —

c. 400 kM —

d. 400 oM +

8. Ha cKonbKo rpamm

YMEHbUWUTCS TOPT BeCoOM B 4 Kr, ecnm OT Hero

oTpe3aTb OAMH KYCOK BecoMm B 240 r?

a.

Ha 3800 r —



b. Ha 3760 r +
C. Ha 3250 r —
d. Ha 3620 r —

9. Kak 3anucatb B metpax 20 Km?

a. 2000 M —
b. 200 M —
c. 20000 M +
d. 2 M-

Tect 10. Bcero B ABYX KyBuWMHax 5 n coka. CKONbKO MNn COKa B
nepBomMm KyBUWIMHE, ecau BO BTopoMm 2 n 750 mn?

a. 2250 mn +
b. 3750 mn —
c. 1650 mn —
d. 2850 mn —

11. Kakas epuHuua pNAuHbBI camasa 6onbwasa?
a. KunoMmetp +

b. MmeTp —

C. MWINUMeTp —

d. caHTuMeTp —

12. CKonbKo pgHen cocTaBnseT aBrycrt?

a. 28 —

b. 30 —

c. 31 +



d. 29 —

13. NnybuHa Kakoro o3epa cocTaBnsetr 1741 m?
a. bawukan +

b. Kacnuuckoe mMope —

c. OHexckoe o03epo —

d. benoe o3epo —

14. CKONbKUM MM’ paBHbl 7 AmM*?

a. 7000 —
b. 70000 +
c. 70 —
d. 700 —

15. Kakas mepa pauHbl camas 6onbwasn?

a. rekrap —
b. mMeTp’ —
C. akp +

d. caHTuMmeTp® —

16. Ha cKonbKo mMunnuMeTpoB JNUHEeWKa bonbwe, 4yem KapaHpaw?

EOH : 1 NOOR HARDOTMUTH 848 | F

a. Ha 70 MM +



b. Ha 55 MM —
C. Ha 68 MM —
d. Ha 40 MM —

17. B pByX Hepensx BCero .. gHeM.

a. 16 —
b. 20 —
c. 12 —
d. 14 +

18. Kakou mepbl BenumyuH He ObiBaeT?
a. OMHa —

b. 0bbemM —

C. 3anax +

d. Bec —

19. BaHsa pewumn oTHecTu Oabywke 6 Kr s6n0k. CKonbKo Kr s650K
ocTtanocb y BaHu, ecnu Bcero 6busio 10 Kr?

a. 5 Kr —
b. 4 kr +
c. 1 kr —
d. 2 kr —

TecT-20. CKONMbKO TOHH U Kunorpamm copepxutcss B 5160 Kr?
a. 5 1 160 kr +
b. 51 T 60 kr —

c. 51 16 kKr —



d. 5160 1T —

21. Yemy paBHa pnuMHa OObIMHOW CNMYKKU?
a. 20 cM 5 Mmm —

b. 15 cM —

cC. 4 cM2 MM +

d. 10 cM 7 MM —

22. Y10 mMeHbuwe 4 MuH 55 cek?

a. 360 cek —
b. 300 cek —
c. 310 cek —
d. 280 cek +

23. CkonbKo Kunorpamm B 10 ueHTHepax?

a. 1000 kr +
b. 100 kr —
c. 10000 kr —
d. 10 kr —

24. Ckonbko 6bypet B caHTumeTpax 14 peummeTpoB?

a. 1400 cM —
b. 140 cM +
c. 14 cMm —
d. 14000 cM —

25. Kata kKynuna 600 r wokonagHblX M MNOJKUAOrpaMmma KapamesibHbIX
KoHpeT. Kakux koHdet Katsa kynuna 6Gonbuwe?



a. WwokonagHblX +
b. KapaMenbHbIX —

C. OOMHAKOBO —

d. nopoBHY —

26. Kakas camas 6onbwas egumHuua mMacchbl?
a. Kunorpamm —

b. rpamm —

C. TOHHa +

d. Munnurpamm —

27. Y710 OypmeTtr paBHO 2 pHAM 7 yYacam?

a. 50 4y —
b. 55 4 +
c. 100 v —
d. 60 4 —

28. Ha ckonbko cm 12 gm Gonbwe, 4yem 120 cm?

a. Ha 108 cM —

b. Ha 132 cM —

C. Ha 12 cM —

d. paBHb +

29. Kto unm yto sABNAncsA mepon pnuHbl B [ipeBHen Pycu?
a. 4yenosek +

b. pepeso —



Cc. 3eMnd —
d. Kowka —

TecT_30. KoTopbih 4yac um3obpaxeH Ha yacax?

a. 11:3 —
b. 11:15 +
c. 3:11 -

d. 15:11 —



